

DOO EUROCONS GROUP VRŠAC (www.eurocons.rs) je kompanija zaslužno sertifikovana, već treću godinu zaredom, za odlično poslovanje u 2016. godini sa ocenom najvišeg kreditnog rejtinga **AAA i Gold certifikatom**.

Na osnovu analize finansijskog poslovanja za protekle tri godine, 2013. 2014. i 2015. godinu, kompanija **EUROCONS GROUP** ponela je u 2016. godini najvišu ocenu bonitetne izvrsnosti poslovanja koja oslikava najviši kreditni rejting u poslovanju – **AAA i postala ekskluzivni nosilac Gold AAA sertifikata izvrsnosti**.

Kompanija **DOO EUROCONS GROUP VRŠAC** je lider u regionu u oblasti industrijskog inženjeringa, dizajna i inovativnih tehnologija. Nudi **vrhunska tehnološka rešenja u oblasti „čistih soba“**, uzimajući primat na tržištu.

Osnovne delatnosti kompanije EuroCons Group su **konsalting, projektovanje, inženjering i zastupanje** najvećih svetskih proizvođača opreme, ventila, zatvarača, tablastih ustava, spojnice, membrana, filtera, UV lampi, zatim proizvođača mašina za procesnu, farmaceutsku i prehrambenu industriju, kao i proizvođača opreme za proizvodnju PW i WFI.

EuroCons Group je prvi u Srbiji stekao **ISO 9001:2008** sertifikat za inženjering poslove u farmaceutskoj proizvodnji, medicini i proizvodnji hrane, kao i sertifikat koji se odnosi na prodaju procesne i merno-regulacione opreme, rezervnih delova i potrošnog materijala.

Danas, kompanija EuroCons Group predstavlja sistem od četiri firmi koji **realizuje projekte po sistemu „ključ u ruke“**, od projektovanja, izgradnje i instalacije opreme do puštanja objekta u rad, servisiranja i postprodajne podrške, u skladu sa najvišim evropskim standardima za određeni vid proizvodnje.

EuroCons grupaciju čine i sledeće firme, koje su takođe dobile ocenu najvišeg kreditnog rejtinga AAA:

- **„Biro Plus“ d.o.o.** – firma sa više od 60 godina iskustva, za projektovanje, konsalting i inženjering, pre svega zahtevnih industrijskih objekata i procesa, kao i projekata izgradnje, rekonstrukcije i adaptacije za sve vrste objekata;
- **„Lab Prova“ d.o.o.** – prva akreditovana laboratorija prema standardu SRPS ISO/IEC 17025:2006 u Srbiji i okruženju, za ispitivanje čistih soba i kontrolisanih prostora u skladu sa standardima iz serije ISO14644, pre svega za farmaceutsku industriju.
- **„Darnico“ d.o.o.** – firma za izvođenje specijalnih radova u industriji, za montažu i instalaciju čistih soba, procesno – proizvodne opreme, kompletnih industrijskih postrojenja i proizvodnju AL i PVC bravarije.

Sertifikat za bonitetnu izvrsnost poslovanja, koji po identičnim kriterijumima Bisnode grupa dodeljuje u više od 18 zemanja Evrope, najbolji je pokazatelj stabilnosti i kvaliteta rada kompanije **DOO EUROCONS GROUP VRŠAC** na tržištu.

Sertifikat bonitetne izvrsnosti, kompanijama osigurava ugled i prednost u odabiru u odnosu na ostala preduzeća iz segmenta njihovog poslovanja.

Bonitetna izvrsnost - potvrda kvaliteta

Priznanje bonitetne izvrsnosti za naše klijente je potvrda dugogodišnjeg sistematskog i kvalitetnog rada koji dobitnike svrstava u sam vrh domaće privrede, rame uz rame sa preduzećima iz Evropske unije, jer se primjenjuju isti rigorozni i dokazani kriterijumi.

*Ove godine, od 443.439 aktivnih pravnih subjekata, samo 2% preduzeća je prošlo kategorizaciju, među kojima je i **kompanija EuroCons Group**, što je pouzdan znak da kompanija stabilno posluje i ima najniži poslovni rizik.*

*Prema analizama, firme sa trogodišnjim kreditnim rejtingom, gde spada i **EuroCons Group**, posluju natprosečno i imaju veliku verovatnoću da će zadržati istu bonitetnu izvrsnost i u narednoj godini (>82 %), kao i veoma niske rizike za ukupno poslovanje (< 0,8 %). Verovatnoća da će otići u stečaj ili likvidaciju < 0,15%, da će biti izbrisani je < 0,93% , da će ući u blokadu je < 0,98% . U grupi dominiraju poslovni subjekti sa dužim vekom poslovanja (duže od 5 godina) i subjekti sa većim povratom na imovinu (ROA) Grupa Gold AAA ima **103** pravna subjekta.*

Metodologija

Metodologija izračunavanja bonitetne izvrsnosti jedinstvena je za sva tržišta Evrope i temelji se na analizi finansijskih izveštaja za poslednje tri godine i daje prognozu sigurnosti poslovanja kompanije u narednih 12 meseci. Statistički modeli su izgrađeni na osnovu finansijskih pokazatelja (zaduženost, likvidnost, efikasnosti i efektivnost) za poslednje 3 godine, a na osnovu neželjenih događaja (stečaj, likvidacija, blokada) u posmatranom periodu.

O Bisnode

*Ovo priznanje izvrsnosti je jedan od najprestižnijih sertifikata u Evropi.–
Creditworthiness Rating Excellence Gold Certificate*

***BISNODE** Srbija je deo vodeće švedske grupacije **BISNODE AB SWEDEN** sa 2700 zaposlenih u 18 zemalja Evrope, čija je osnovna delatnost pružanje poslovnih i bonitetnih informacija www.bisnode.com. Osnovan je 2011. godine sa sedištem u Beogradu, s ciljem da se srpskom tržištu predstavi što transparentnije poslovanje svih pravnih subjekata. Za šest godina poslovanja postao je lider na srpskom tržištu poslovanja digitalnim informacijama, analizom kreditnog rizika poslovanja pravnih subjekata, a od pre tri godine sprovodi i sertifikaciju najuspešnijih kompanija i u Srbiji.*

Od januara 2016 godine u Srbiji postali smo strateški partner najstarijoj globalnoj bonitetnoj kući koja postoji od 1841.godine - [Dun & Bradstreet](http://www.dunbradstreet.com) i predstavlja najveću poslovnu bazu na svetu sa preko 251 miliona kompanija koja svoje poslovne informacije skuplja iz 240 zemalja sveta i sa 95 govornih područja.